学的学生证 F废:

代佳佳 雪 1 宇 K 磊 航 三文豪 5富伟 马子凡

E鵬翔 E召辉 多彩娟 9文沛 香宇 小艳诊 2仕新 別旭东

国昱位 長龙飞

≤ 琳 分豪然 页葱 引 涵 门静芳 直 帅 少 王矣 医听哲 5启帆 st浩然 长冰琪 さ静静

L晨旭 长纳英 邓晓璇 ~华琪 复志静 是一豪 包飞云 孙顺天 长星岩

5 振 洋洋溢 E 翔 浩歌 【文博 野明雪 芯冰珂 E浩龙 七云龙 肾是胆

育

E浩然 2腾飞 小沂焘 赫亮 可佳龙 刊溶基 下冬升 『浩文 笑 中小丽 丰明哲

上一鸣 杰金注 · 梦晓 小小虎

上鑫鑫

10月1日

引:张 影 :学通社

功視

CHENGGONG

河南省连续性内资[省直]123号

郑州商学院主办

投稿信箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

1. 我校举行 2019 级新生军训汇报表演暨开学典礼

2. 成平:改革需要魄力 更需要执行力

3. 我校召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会议

4. 不忘初心、牢记使命先进典型系列报道: 张晓冬

我校 2019 级新生军训汇报表演暨开学典礼隆重举行









风和日丽,丹桂飘香。9月29日上 午,我校 2019 级新生军训汇报表演暨开 学典礼在东区体育场成功举行。董事长 王育华、执行董事陈坚德、校长吴泽强、 党委书记张树军、副校长师求恩、党委副 书记兼纪委书记裴晓涛、校长助理兼工 会主席李刚等领导出席,学校各单位一 级主管、党总支书记、副主管、教师代表 以及全体教官和 2019 级全体新生参加 典礼。典礼由校办主任马锋主持。

看台两侧"以学生为中心 培养德才 兼备的高素质应用型人才""以教师为主 体 打造'四有'好老师队伍""海纳百川 自强不息 厚德笃学 知行合一""求知问 真 追求卓越 修身悟道 引领未来"的空 飘气球气势恢宏;"以学生为中心 为学 生提供实在而丰满的教育""不忘初心 牢记使命 以奋进的姿态庆祝新中国成 立 70 周年""巩固评建成效 加快内涵发 展 奋力开启郑商新征程""不忘初心 育 桃李芬芳 砥砺奋进 续崭新篇章"体育 场内悬挂着的条幅热烈庄重。

帷幕。吴泽强校长检阅、慰问 2019 级新 生军训方阵。吴校长向大家问候:"同学 们好!同学们辛苦了!"同学们身着迷彩 服、傲然挺拔,一声声气势高昂的"校长 好!为郑商争光!"回应学校领导的关怀。

分列式表演中,在国旗班方队的引 领下,10个院部、67个受训方阵依次通 过主席台。同学们个个气宇轩昂,一张张 精神饱满的脸庞, 一声声掷地有声的口 号,尽显军人本色。他们以整齐的口号、 矫健的步伐、饱满的精神接受检阅,充分 展示新时代大学生的热火青春;"爱国爱 校、宁静好学、礼让整洁"壮烈豪迈的口 号,在郑州商学院的校园里久久回响,他 们用积极进取、力争上游的郑商精神,向 伟大的祖国告白。

汇报表演环节,我校 43 名国旗卫士 的队列展示表演精彩开场。整齐划一的 手势,繁复有序地变换队形,最后,他们 将队列变换成数字"70"献礼祖国 70 华 诞,赢得了台下阵阵掌声。擒敌拳、摔擒 对抗表演是承训教官和我校 16 名退伍 在庄严的国歌声中, 汇报表演拉开 复学学生共同表演的节目, 他们声音洪

亮、士气高昂,双脚落地开山炮、两拳出 击挟飓风,展示出当代军人的铁血阳刚。 "郑商芳华·商科腾飞"节目中,1000名 小十九们, 用倒计时 10、9、8···3、2、1、 0, "1949—2019—70—心形—中国—郑 商",通过字体的变换,以青春的名义祝 愿郑商商科明天更加辉煌; 祝愿伟大的 祖国繁荣昌盛。

裴晓涛副书记宣读《关于表彰 2019 级新生军训先进集体和先进个人的决 定》。陈坚德执行董事、吴泽强校长、张树 军书记、师求恩副校长分别为军训先进 个人和先进集体颁奖并合影留念。

为表达对承训单位的感谢, 王育华 董事长向承训单位赠送锦旗,锦旗上"言 传身教展军魂,军事训练育新人"的金 字,表达了学校与承训单位的深厚情谊。

吴泽强校长讲话。他首先代表全校 师生员工,向 2019 级全体新同学表示热 烈的欢迎。吴校长指出,军训是大学第一 课,两周来,同学们圆满完成了训练任 务,精彩地展示出了新一代郑商学子蓬 勃向上的精神风貌。吴校长寄语新生:要

不忘初心,做远大理想的追梦人;要牢记 使命,做时代责任的担当者;要宁静好 学,做砥砺奋斗的赶路者;要礼让整洁, 做立德修身的践行者,希望大家努力求 新求变、适应发展,用新思维感知外部世 界,寻求自身价值。(讲话全文见第2版)

王育华董事长发表讲话。她指出,大 学不是"安乐窝",而是决定未来人生的 "演练场",期望各位新同学,经过几年的 学习和历练,做到德行为先、向善为上。 愿大家在"郑"值青春的年纪,天天向 "商", 开启精彩的人生。(讲话全文另

惠风和畅桃李满园, 蓄势待发再次 起航。全体郑商新人迈着坚定的步伐,上 好了坚毅勇敢的入学"第一课",开启了 人生新征程。从今起,同学们将不忘军训 之态,铭记军训之风,继续传承和发扬军 人的优良作风,用宝贵的青春年华,坚定 理想、脚踏实地、耕耘梦想,做郑商追梦 人,用青春歌唱祖国、用青春告白祖国。

(文/唐帅虎 莫慧芳 图/新媒体工作室)

尊敬的各位教官、各位同仁、 亲爱的同学们:

大家上午好!

金秋九月,微风送爽,郑 们在这里隆重举行 2019 级 新生军训汇报表演暨开学典 礼。在此,我代表董事会向加 的教官和老师们表示衷心的 感谢! 向在此次汇报表演中 取得优异成绩的先进集体和 个人致以热烈的祝贺!

同学们,伴随着秋天的 七彩旋律,大学的帷幕已然 拉开, 美好的人生也随之启 航。大学不是"安乐窝",而是 决定未来人生的"演练场", 乐,工作顺利! 话 它印证了大家曾经的努力和 憧憬,也见证着梦想的找寻

与追逐。大家应该 养成独立精神,给 自己一段静默的 时光去体会生活 的绚烂;应该充实 自己,去遨游书 海,品味书籍的美 妙;应该净化心 灵,去创造发现内 心最隐秘的渴望。

心之所在,哪里都是方向,你们 只管尽情追梦奔跑,而"郑商" 会做好每一位同学的守护人! 金秋九月,微风迭爽,郑 当月亮随着星星一起隐去,黎 商内外,喜迎家人。今天,我 明到来时,你会发现:当你努力 奔跑的时候,全世界都会为你

同学们,"郑商"和你们一 入郑州商学院大家庭的 2019 样,都是"00后",但它经过 15 级新同学表示热烈的欢迎! 年的锐变,如今已枝繁叶茂、硕 果累累。让我们一起出发吧!期 望各位同学, 经过几年的学习 和历练,做到德行为先、向善为 上。愿你们在"郑"值青春的年 纪,天天向"商",开启精彩的人

> 最后, 祝小十九们收获知 识,收获友谊!

祝各位老师、教官们健康快

谢谢大家!

传递郑商好声音 4 弘扬郑商正能量

对一草一木都有深厚的感情。

的名牌正式点亮,迎评促建顺利开展,新 培养好学生的责任和使命。 增校地稳步推进,这些具有里程碑意义的 彼岸。仰望,能让我们清醒、坚毅,我们相 行拖沓、不彻底,也会拖垮整个"大厦"。 信,引领发展的是思想,推动创新的是改

"六大改革"和"四大建设"目标任务;张树 风。大家鲜活而顽强的工作活力,将汇聚 军书记号召全体党员干部不忘初心、牢记 成强大的引擎,铸就明日奔腾向前、灿烂 使命,用优异的成绩向新中国成立70周 美好的郑州商学院。

"流动的时光, 年献礼。同时,本次学校工作报告首次下 前进的郑商。十五 发了《学年主要工作项目及达成目标一览 年奋斗,十五年探 表》,将教学、质监与评估、科研、学生等十 索,我目睹了这一路上大家努力前行,确 大模块分工作项目、预期目标、完成时间 立了把学校办的更好这一共同的信念和 详细部署。其中,教学改革中要求将本科 愿景。"在9月11日举行的新学年全体教 生划分为考研和就业两类,为考研学生增 职工大会上,董事长充分肯定了过去一年 加英语、政治、数学课程,专业课程深度辅 的办学成绩,要求新的学年要迎接新的挑 导,考研率从此不再"靠天收";就业创业 战,实现学校内涵发展、特色发展。15年 类学生,培养岗位适应能力,自此"毕业不 来,全体教职员工团结一心,凯歌奋进,一 等于失业"。全面启动大学体育教学改革, 💇 路走来,我们在这里根植下了厚重的爱, 将过去效果不佳的晨练改为每天完成走 或跑 12000 步以上,等等。这些又细又实在 要 站在新起点上,我们回望,眺望,仰望。 的举措,是学校下决心、下力气改革并深 回望 能感受时间的重量 它帮我们记得 思熟虑的结果 是不认目的不罢休的勇气 那些拼搏的岁月:近两年,"郑州商学院"和担当,更是为社会、为千千万万个家庭。

"凡百事之成也,必在敬之;其败也,必 大事向世人展示了"郑商"的力量,校誉日 在慢之。"新的发展蓝图已然铺开,改革的 渐昌隆。眺望,能勾勒未来走向:探索教育 号角已经吹响,目的是确保真正为学生提 💜 教学改革、创新人才培养模式,坚持以生 供"实在"而"丰满"的教育,增强学生的获 为本、优化学生工作模式……"改革"的大 得感和幸福感。改革需要魄力,更需要执 旗已经立在船头,只等全员加大马力抵达 行力。规划再好,得不到落实也是空谈;执

又是一个满结硕果的秋天,在新的挑大 革,不断仰望,方能不忘来路,掌舵未来。 战来临之时,需要每一个郑商人的勤劳和 全体教职工大会上,董事长勾画了学 努力,用脚踏实地的热情来一场"破冰改 75 校未来五个努力的方向;吴泽强校长全面 革"之旅,久久为功,让思想在这里交流、 部署了新学年九项重点工作,明确了学校 共识在这里凝聚,干事创业在这里蔚然成 🖊